

## 河北省新闻简讯

### 河北省唐山迁安市法轮功学员崔庆茹被骚扰

12月5日下午1点多,迁安市公安局下属的四名警察到她居住的小区,其中一名警察指使小区一保安员领着去她家敲门,让她去物业,当时她没在家。

### 河北省秦皇岛法轮功学员张慧在抚宁区法院被非法开庭

12月9日,秦皇岛法轮功学员张慧,被抚宁区法院非法开庭。在法庭上,检察院人员以张慧有8份资料为由,要求法院对张慧非法判刑6个月。消息称,约一周左右,可能会下来结果。

张慧,2022年3月2日被绑架。她在丽水佳园小区发真相资料,被不明真相的物业人员诬陷,她被绑架到西港路派出所。之后非法关押到看守所,查出子宫肌瘤,卵巢囊肿,3月12日回家“监视居住”。但西港路派出所警察捏造所谓“案子”,把她构陷到海港区检察院。

据悉,目前秦皇岛关于迫害法轮功的案件,都转到了抚宁区法院处理,原来一段时间都是昌黎法院处理。

抚宁县法院法官: 林双全

抚宁县检察院检察官: 邹素敏 熊子慧

燕山大街司法所 所长: 郝佳

### 河北沧州市南皮县潞灌乡多位法轮功学员受骚扰

在九月下旬,河北沧州市南皮县潞灌乡受骚扰的法轮功学员还有:芦庄子村的满洪葛和侯连栋,两人均被村支书照相骚扰。小薛村的刘凤起被乡派出所警察照相骚扰。旁堤刘村的刘培福被村治保主任和大队会计照相骚扰。◇

## 儿子的肾结石排出去了

【明慧网】我儿子从小就沐浴在法轮大法的佛光之中,因此非常相信大法好,也很支持我修炼,有时他也学学法、炼炼功。他也尽量用大法真、善、忍的法理要求自己,待人真诚、善良!因此儿子在大法中受益无穷!仅举一例。

二零一六年腊月二十九晚上大约十一点,儿子突然感到肚子疼痛难忍,我把已经熟睡的丈夫叫醒,立刻开车去了医院。经过一番忙碌的各项检查,值班的医生说很可能是肾结石,他让我儿子又蹦又跳、想让结石顺下来。虽然我儿子蹦得大汗淋漓,但是依然疼痛不止,不管用。看着儿子痛苦的表情,我求医生想想办法帮助我儿子减轻痛苦。他给我儿子打了一针,我儿子很快就不那么痛苦了,我们回家了。

第二天早晨,我儿子又疼痛难忍,他还想要去医院。当时我正在炼功,当我无意中睁眼看到师尊的法像时,我的大脑中突然出现了三个字“杜冷丁”。我当时一愣,随即我的头脑中又出现了一个疑问:昨天晚上,医生给我儿子打针用的是不是杜冷丁之类的止痛药呢?这种药对排出结石有帮助吗?而且总用这类药是不是会让患者产生依赖呢?我赶紧来到客厅、对正要动身去医院的丈夫和儿子说了我的疑虑,他们愣住了,但是马上认同了我的看法。他们脱下刚换上的衣服,坐在沙发上不知如何是好。

看着儿子痛苦的表情,我说:“咱们没有别的办法了,只有求师父了!”我丈夫给师尊上香,我和儿子跪下给师尊磕头,心里求师尊帮帮我儿子。整个上午,我发现儿子虽然痛苦,但是明显好多了,不再张罗去医院了。他不停地心里默念“法轮大法好,真善忍好”。



那天正好是腊月三十,也就是我们中国传统的过大年,我们一大家子将近二十口人在公婆家一起聚餐。怕他们担心,我们没敢跟年迈的公婆和其他家人说起儿子病痛和去医院的事。虽然儿子强装笑脸,但是他爷爷和他二伯还是发现儿子不对劲。儿子勉强吃了几口饭就匆匆离开了。

下午两点多我回家的时候,儿子高兴的对我说:“妈,我刚才去厕所了,结石排出去了。”我简直不敢相信,疑惑的看着他:“你怎么知道排出去了?”他说:“我听见便盆里有响声,我也看见了,现在我一点都不疼了。”

我顿时舒了一口气,内心充满对大法师尊的无限感恩!

经过风风雨雨的二十多年的修炼历程,我深感师尊就在我们身边,看护着我们、保护着我们!

修炼法轮大法使我们远离病痛的折磨,身体健康、心情愉悦!也因为“真、善、忍”的佛光普照,我们享受着与亲戚、朋友之间的温馨和快乐!感谢慈悲伟大的师父!感谢法轮大法!(河北大法弟子)

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

# 河北保定市善良妇女藏永健、李素梅被非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市法轮功学员藏永健、李素梅于九月二十六日被绑架，当时李素梅正在上班伺候一个生活不能自理的老人，是刘晓东（保定市颧庄派出所副所长）和两个警察去的，然后又去康庄出租屋非法抄家。而在藏永健住处非法抄走打印机电脑等很多私人物品，据说是市局统一指挥干的。目前二人已被非法批捕。

李素梅被绑架、非法关押后，李素梅的姨夫和她女儿去派出所找人，派出所吓唬她姨夫和她女儿说有一万多现金，电脑打印机等多少多少东西，以至让李素梅家人对李素梅心生不满。

李素梅以前有严重的心脏病，后来因为离婚又得了抑郁症，修炼法轮大法后，这些病都没有了。李素梅是个非常热心肠的人，谁有事找到她，她都会想方设法帮你。而目前在看守所，在高压的环境中，不仅心脏病、抑郁症复发，还又多了一种高血压 180。

## 修心向善 公认的好人

藏永健（臧永建）是列电退休职工，在修炼大法后的多年中，时时按照师父的要求，吃一切能吃的苦，忍一切难忍之事，在家孝敬公婆，友爱兄弟亲戚，在外和睦友邻，是人们口中公认的好人。婆家是个大家庭，丈夫家兄弟四人，谁有什么需要帮忙的她都去，包括婆家的亲戚。

在十来年前，她的大哥哥因为身体不好住进医院，婆婆年迈，公公身体也不好，兄弟们都要工作，她就主动去医院去侍候。后来她的大哥哥身体越来越差，生活不能自理，她也没有说什么，还是照样去侍候。那真是喂饭喂水接屎接尿，从没有抱怨。直到她的大哥哥去世。又过了几年，她的二哥哥家儿子出车祸，开始的时候变得和植物人一样。孩子的母亲因为当时有病，得了癌症，不能全力照顾孩



子，她就主动去照顾，也是喂水喂饭，接屎接尿，后来孩子慢慢恢复了知觉，在法轮功学员藏永健的精心照料下，恢复了正常出院了。现在这个孩子已娶妻生子，过着正常人的生活。她的公公现在已经去世了，在病危住院时也是她去照顾的，当然照顾病人都一样又苦又累又脏，她都没有嫌弃甚至是无怨无悔。这一家人也是命运多舛啊，又过几年，她的二哥哥又得了癌症，家里没人照顾，藏永健又去照顾，同样没有因为是二哥哥就觉得不应该，也是尽心尽力，一直到去世。

可是，令人不解的是，臧永建从大法中修出的如此大善大忍的胸怀，却不能感动其丈夫，她的丈夫因为她修炼真善忍大法，抛弃了她。然而她却因为没有被抛弃而抛弃自己心中的善。离婚后，她自己租房子住。她的婆婆也已年迈，生活也不能自理了，加上年岁大了有些糊涂，已经离不开别人的照顾。她没有因为离婚了就不管老人了，照样把前婆婆像亲娘一样的对待，该去照顾就去照顾，一去就是很长时间，因为老太太家人都有工作忙，不能时时去照顾老人，多半都是她在照顾老人。现在老太太请了两个保姆，平时是保姆在照顾，赶上保姆有事不能来，或者保姆不干了都是她接下来。在藏永健被绑架的半月之前，她才照顾老太太一段时间。

## 被警察绑架、非法关押

这样好的人，回到自己租住的地方也就半个月就被警察绑架了，自己都没有缓过来呢。

二零二二年九月上旬，保定市中共人员大面积敲门骚扰法轮功学

员。保定市公安局竞秀分局组织辖区多个派出所的警力，有预谋的实施了抄家抢劫、绑架多名法轮功学员特大行动，他们事先采取跟踪、监听手机、骚扰等手段，把每一个人的位置搞的非常准确，在九月二十六日晚上七点多同时出动，联合学员所在生活区的居委会、村委等对竞秀区十多位法轮功学员进行非法抄家、绑架。少的三四个警察，多的十多个警察闯入法轮功学员家中，控制住当事人，然后开始翻箱倒柜，抢走大法书籍、法像、电脑、打印机、手机、播放器等私人物品。

藏永健现在被非法关押在清苑看守所，目前已被非法批捕。

现在她的前婆婆想起来问：小建怎么不来了，她干什么呢。家里人就说：她去“工作”了，得过一阵子才能来。后来老太太也觉得不对劲，清醒的时候说：小建是因为炼法轮功被抓了。

在当今把有病了的父母扔进养老院儿女比比皆是，却还有这样逆潮流、复古风的孝悌之人！请问参与迫害的人：迫害这样的好人不是在犯罪吗？◇

## 你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修练人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇